Pilihlah salah satu jawaban yang tepat : A , B , C atau D ! ……… UCUN 2 
1. Temperatur di kota A saat ini 30º. Jika setiap jam temperatur berkurang 4º, maka temperatur di kota A 3 jam kemudian adalah…

a. 27ºC
b. 24ºC
c. 21ºC
d. 18ºC

2. Hasil dari 4,5 – 3,25 + 6 ¼  adalah …
a. 6,5
b. 7,75
c. 1,25
d. 7,5
3. P. Amin mempunyai tanah seluas 600 cm2. 1/5 bagian ditanami pepaya, 3/8 bagian ditanami ditanami kelapa, sisanya ditanami mangga. Luas tanah yang ditanami mangga adalah …
a. 400 cm2
b. 75 cm2
c. 120 cm2
d. 255 cm2
4. Jarak kota A ke kota B pada peta adalah 6 cm. Jika skala peta 1 : 500.000, maka jarak sebenarnya kota A ke kota B adalah …

a. 30 km
b. 300 km
c. 3 km
d.  12 km
5. Sebuah model hotel tingginya adalah 20 cm, panjangnya adalah 15 cm, dan lebarnya adalah 8 cm. Jika tinggi hotel sebenarnya adalah 16 m maka panjang hotel sebenarnya adalah …
a. 8 m
b. 9 m
c. 12 m
d. 10,5 m
6. Rumput diladang habis dimakan oleh 5 ekor sapi dalam waktu 40 menit. Jika dimakan oleh 4 ekor sapi rumput di ladang akan habis dalam waktu ….

a. 18 menit
b. 25 menit
c. 32 menit
d. 50 menit
7. Seorang pedagang membeli 5 ekor kambing denga harga Rp 3.000.000,00. 3 ekor dijual dengan harga Rp. 700.000,00 perbuah, 1 ekor dijual dengan harga Rp 600.000,00  , satu ekor dijual dengan harga Rp 900.000. Pedagang tersebut mendapat untung sebesar … 
A. 15 %
B. 20 %
C. 25 %
D. 30 %
8. Seorang pedagang menjual sepeda motor dengan harga Rp 13.500.000,-. Dari penjualan tersebut seorang pedagang mengalami kerugian 10 % dari harga pembelian. Harga pembelian sepeda motor adalah …
a. Rp 18.150.000
b. Rp 14.000.000
c. Rp 17.500.000
d.  Rp 15.000.000
9. Budi menabung uang di bank sebesar Rp 8.000.000 dengan bunga tunggal 15% pertahun. Jumlah uang Budi seluruhnya pada akhir bulan ke tujuh adalah …

a. Rp 1.200.000
b. Rp 8.700.000
c. Rp 9.200.000
d.  Rp 9.800.000
10. Suku ke-20 pada barisan bilangan: 3, 7, 11, 15 adalah ........
A. 75
B. 79
C. 83
D. 87
11. Rumus suku ke-n dari barisan 5 , 8 , 11 , 14 , 17 adalah …

a. 5n
b. 3n + 2
c. 4n + 1
d. n + 4
12. Dalam gedung pertunjukkan disusun kursi dengan baris paling depan terdiri dari 10 buah, baris kedua berisi 14 buah, baris ketiga berisi 18 buah, dan seterusnya selalu bertambah 4. Banyaknya kursi pada baris ke-20 adalah ........
A. 76 buah
B. 86 buah
C. 90 buah
D. 96 buah
13. Nilai yang memenuhi a – 4 ( a – ( 5 –  2a) = -2 adalah …. 

a.  2
b. –2
c. 3
d. -3

14. Hasil penyederhanaan dari 
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15. Faktor dari x2 + 7x + 12 adalah …

a. (x + 7) (x + 12)
b. (x + 4) (x + 3)
c. 8x2 + 12
d. 20x2
16. Nilai a dari persamaan 4a + 14 = 6a + 2 adalah …

a. 3
b. 5
c. 6
d.  8
17. Dalam suatu kelompok terdapat 40 anak, 25 anak suka matematika, 20 anak suka baha inggris, dan 3 anak tidak suka matematika maupun bahasa Inggris. Berapa anak yang suka matematika dan bahasa inggris ?

a. 4
b. 5
c. 6
d.  8
18. Dari 35 anak terdapat 20 anak senang makan sate, 16 anak senang makan bakso, 5 anak senang sate dan bakso. Banyaknya anak yang tidak suka bakso maupun sate adalah …

a. 4 anak
b. 2 anak
c. 3 anak
d. 5 anak

19. Suatu fungsi f dirumuskan dengan f(x) = px + q , diketahui bahwa f(2) = 11 dan f(5) = 20. Nilai p dan q berturut-turut adalah … .
A. 3 dan 5
B. 3 dan 4
C. 2 dan 3
D. 3 dan 2
20. Gradien persamaan garis yang tegak lurus dengan garis yang melalui (2,5) dan (6,13) adalah…

[image: image1.wmf]16

20

2

2

-

-

+

x

x

x

a. 4 
b. 1
c. 3
d. 2
21. Pada gambar di samping ini persamaan garis k adalah …

a. y = 21/2 x – 2
c. y = 2/5x - 2
b. y = 21/2x – 5
d. y = 2/5x - 5

22. Harga 3 kg gula dan 5 kg beras adalah Rp 37.000,00. Harga 4 kg gula dan 3 kg beras adalah Rp 31.000,00. Harga 2 kg gula dan 4 kg beras adalah …

a. Rp 24.000,00
b. Rp 28.000,00
c. Rp 32.000,00
d. Rp   35.000,00

23. Sebuah persegipanjang panjangnya 12 cm dan panjang diagonalnya 13 cm. Luas persegipanjang tersebut adalah ...
a. 157 cm2
b. 65 cm2
c. 60 cm2
d. 34 cm2
24. Pada trapesium ABCD diketahui AD = BC = 13 cm  ;  AB = 8 cm dan CD = 18 cm. Luas trapesium ABCD = …
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a. 52 cm²
c. 169 cm²
b. 156 cm²
d. 160 cm²

25. Panjang diagonal belah ketupat adalah 24 cm dan 18 cm. keliling belah tersebut adalah …
a. 108 cm
b. 432 cm
c. 42 cm
d. 60 cm
26. [image: image11.wmf]silat    sepak 36

º

    sepak bola    bulu tangkis 90

º

    basket 69

º

    voli 45

º

 

Perhatikan gambar jajargenjang di samping ! 

Jika (A = 115o, maka  :

a. (B = 115o
c. (C = 115o
b. (D = 115o
d. (C = 65o
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Pada gambar segitiga di samping, besar sudut LKM adalah …

a. 23º
c. 39º
b. 26º
d. 69º
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Pada gambar di samping (CBH = 58º, maka besar (DCE = ..

a. 58º
c. 122º
b. 32º
d. 148º
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Pada gambar dismaping, O merupakan pusat lingkaran, dan (AOB = 82º. Besar (BDA = ….

a. 41º
c. 82º

b. 51º
d. 164º
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Pada gambar disamping, AB = 6 cm, BC = 4 cm, BE = 4,5 cm. Maka panjang CD adalah ….
a.  7,5 cm
b. 9 cm
c.  3 cm
d. 10 cm
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Dari gambar trapesium dibawah ini, PQ//AB//CD. Cd = 28 cm, DE = 4 cm, AE = 9 cm, AB = 28 cm. Panjang PQ adalah …

a. 13 cm
c. 19 cm
b. 17 cm
d. 24 cm
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Bukti bahwa segitiga ABC kongruen dengan segitiga ADC adalah …..

a. BC=CD, AC=AC,(BAC=(CAD
b. BC=CD, AC=AC, (ACB=(ACD
c. BC=CD, AC=AC, AB=AD

d. AB=AD, AC=AC, (ACB=(ACD
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Pada gambar disamping garis yang sejajar dengan garis DE adalah ….

a. AE
c. CH

b. CF
d. DG
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Diantara rangkaian persegi berikut, yang bukan merupakan jaring-jaring kubus adl ..
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Gambar disamping adalah sebuah tabung dengan diemeter alasnya 28 cm dan tingginya 20 cm. Volume tabung (( = 22/7) tersebut …

a. 12.320 cm³
b. 6.160 cm³
c. 3.080 cm³
d. 1.760 cm³
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Luas seluruh permukaan belahan bola di samping ini adalah …

a. 235,5 cm
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c. 157 cm
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b. 325,5 cm
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d. 78,5 cm
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37. Tinggi 10 orang dengan satuan cm adalah sebagai berikut : 
160
165
163
164
159
158
162
153
154
158
154
156
158
162
165
162
165
162
165
163
Median dari data tersebut adalah………

a. 159
b. 160
c. 161
d. 162
38. Diberikan tabel frekuensi nilai ulangan matematika siswa kelas 2A sebagai berikut :

	Nilai
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Frekuensi
	10
	12
	5
	6
	8
	4


Modus dari data diatas adalah …

a. 10
b. 4
c. 6,04
d. 6
39. Rataan tinggi badan 9 anak adalah 158 cm. Bila tinggi Budi masuk dalam perhitungan rataan tersebut, maka rataannya menjadi  158,5 cm. Tinggi badan Budi adalah …

a. 160 cm
b. 161 cm
b. 162 cm
d. 163 cm
40. Diagram lingkaran di samping adalah  kegiatan dari ekstrakurikuler siswa SMP utama. Bila jumlah seluruh siswa SMP Utama 1200 siswa, maka siswa yang mengikuti ekstrakurikuler sepak bola sebanyak …

a. 250 siswa
b. 300 siswa
c. 350 siswa
d. 400 siswa
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